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一、如下圖所示的結構，分別在點 A及點 受到垂直力E P的作用。已知該結構係由長度

皆為l的 9 個構件所組成，且因具有對稱性質而使得構件 ACAB、 、 AD EB
EC ED BC CD DB

、 、

以及 具有相等的內力，以及構件 、 以及 亦具有相等的內力。若

重力作用可忽略不計，試求每一構件的內力應各為若干？（20分） 
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二、如下圖所示，圓柱C係由驅動輪A帶動旋轉。滾輪 和圓柱C的內表面保持接觸，並
以自由狀態旋轉。同樣地，和圓柱C的外表面保持接觸的滾輪 亦以自由狀態旋轉。

設若當圓柱C保持在靜止狀態時，驅動輪

B
D

A的角加速度為 22 )3 sradtAα .0(= ，試求當

時間 st 5= 時滾輪 的角速度為若干？（20分） B
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三、如下圖所示，已知機車的質量為 125 kg，其質量中心在 ；機車騎士的質量為 70 kg，其
質量中心在G 。設若機車的前輪可以自由滾動，且機車的後輪不產生滑動，則在機車車

輪的質量可以忽略的條件下，試回答下列問題，以使機車能夠產生

1G
2

24 sma = 的加速度： 
作用在機車的後輪 B點處的最小驅動力 BF 為若干？（10分） 
機車的後輪作用在地面的正向力為若干？（10分） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

四、一質量為 35 kg 的軸環
垂桿 ABC末端C的平板所
AB mm部分的直徑為40

MPa250 ，試求距離 應h
 
 
 
 
 
 
 
 

五、如下圖所示，假設質點Q
可為作用在一立體元素的

平面應力狀態的莫耳圓，

最大主應力值及最大主應
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位置自由釋放後，被一設置在

，其彈性模數 GPaE 200= ，

垂桿產生的最大軸向應力為

)0=zy 的作用，且其應力狀態

。試繪出對應於如圖所示之

義莫耳圓的圓心位置座標、

20分） 


